



నెటినిజం



ఆకర్షణీయ గమ్యస్థానంగా మారిన హైదరాబాద్ నగరం

ధరణి పోర్టల్ ద్వారానే భవిష్యత్లో రిజిస్ట్రేషన్లు ప్రజల నుంచి దబ్బులు వసూలు చేయాలన్న ఆలోచన లేదు ప్రజలకు వారి ఆస్తులపైన హక్కులు కల్పించాలన్నదే లక్ష్యం ఎవరు కూడా దళారులను నమ్మి పైసలు ఇవ్వద్దు -అధికారులతో సమాక్షాత్తు మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టీకరణ



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): భవిష్యత్లో అన్ని రిజిస్ట్రేషన్లు ధరణి పోర్టల్ ద్వారానే జరుగుతాయని మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. పేద, మధ్యతరగతి వారికి ఆస్తుల పట్ల హక్కులు కల్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వానికి ప్రజల నుంచి అదనంగా దబ్బులు వసూలు చేయాలన్న ఆలోచన లేదని మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో వివిధ కాలనీల్లో సంవత్సరానికి పేరుకు నూరుచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎవరు కూడా దళారులను నమ్మవద్దని ఒక్క పైస ఇవ్వవద్దని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారన్నారు. ఈ ప్రజలకు పట్ల హక్కులు కల్పించాలన్నది ప్రభుత్వం ప్రధాన లక్ష్యం. ప్రజలకు వారి ఆస్తులపైన హక్కులు కల్పించాలన్నదే లక్ష్యం. ఎవరు కూడా దళారులను నమ్మి పైసలు ఇవ్వద్దు. అధికారులతో సమాక్షాత్తు మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టీకరణ

పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం సమాధులు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): విదేశాల నుంచి వచ్చిన భారీ వర్షం వల్ల పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం వర్షం వచ్చింది. పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం వచ్చింది. పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం వచ్చింది. పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం వచ్చింది.

సైకత శిల్పంతో పట్టాయక్ నివాళి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): దివంగత గాన గంధర్వుడి, ప్రఖ్యాత సినీ గాయకుడు పద్మావతి పట్టాయక్ నివాళి సందర్భంగా సైకత శిల్పం వర్షం వచ్చింది. పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం వచ్చింది. పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం వచ్చింది.

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కుండపోత వర్షాలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా శుక్రవారం రాత్రి నుంచి కుండపోత వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం వచ్చింది. పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం వచ్చింది.

తడిని ముద్దయ్యిన తెలంగాణ పొంగిపొరుగు వాగులు, వంకలు నిండుకుండా హైదరాబాద్ హుస్సేన్ సాగర్ అధికారులంతా హెచ్చరికల్లోనే ఉండాలని ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): తడిని ముద్దయ్యిన తెలంగాణ పొంగిపొరుగు వాగులు, వంకలు నిండుకుండా హైదరాబాద్ హుస్సేన్ సాగర్ అధికారులంతా హెచ్చరికల్లోనే ఉండాలని ఆదేశాలు. పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం వచ్చింది. పూర్వీకాలలో హుస్సేన్ సాగర్ జంటనగరాల్లో భారీ వర్షం వచ్చింది.

రాష్ట్రానికి 10లక్షల టన్నుల యూరియా - ప్రభుత్వ వినతి మేరకు కేంద్రం విడుదల

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): రాష్ట్రం యూరియా సీజన్ కోసం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేంద్రం 10 లక్షల టన్నుల యూరియాను కేటాయించింది. గత యూరియా సీజన్లో రాష్ట్రానికి 10 లక్షల టన్నుల యూరియా కేటాయించిన కేంద్రం ఈ సారి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విజ్ఞప్తి మేరకు ఎరువుల కేటాయింపును పెంచింది. ఇటీవల మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ఢిల్లీ వెళ్తే ఆ సందర్భంగా గౌరవ కలసి యూరియా విడుదల కోసం విజ్ఞప్తి చేశారు. పెరిగిన సాగు విస్తీర్ణం దృష్ట్యా ఈ విషయం యూరియా సీజన్కు 11 లక్షల టన్నుల యూరియా కేటాయించాలని కోరారు. ఈ మేరకు కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకుంది. 10 లక్షల టన్నుల యూరియాతో పాటు రాష్ట్రం యూరియా సీజన్ కోసం 1.2 లక్షల టన్నుల డిఎఫ్, 1.1 లక్షల టన్నుల పోటాష్, 50 వేల టన్నుల సూపర్ ఫాస్ఫేట్, 5.5 లక్షల టన్నుల ఎరువులు సహజ మొత్తం 18.3 లక్షల టన్నుల ఎరువులు సరఫరా చేయడానికి కేంద్రం అంగీకరించింది. కేంద్ర నిర్ణయం ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంత్రి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ కేటాయించిన ఎరువులను పెద్దగా ప్రకారం సరఫరా చేయాలని కోరారు. నీటిపారుదల వనరులు పెరిగినందున సాగు విస్తీర్ణంలో 30 శాతం పెరుగుదల సమాధులు అవుతుందని అంచనా వేసి పరిగణనలోకి తీసుకుని అదనపు కేటాయింపులు చేయాలని మంత్రి కేంద్రాన్ని అభ్యర్థించారు. యూరియా 10 లక్షల టన్నుల యూరియా అవసరమవుతుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంచనా వేసింది. కేంద్రం 11 లక్షల టన్నుల టన్నుల యూరియా కావాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం కేంద్రాన్ని కోరంది. గత యూరియా సీజన్లో సాగు రెక్కల ప్రకారం 8 లక్షల టన్నుల టన్నుల యూరియా కేంద్రం కేటాయించినట్లు తెలుసుకున్నాం. తెలంగాణలో పెరిగిన సాగునీటి వనరులు, తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రభుత్వం అనుకూల విధానాలు మూలంగా గత యూరియా కన్నా 30 శాతం సాగు పెరిగి అవకాశం ఉందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలిపింది. నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విజ్ఞప్తి మేరకు 8 లక్షల టన్నుల టన్నుల యూరియా కేంద్రం కేటాయించినట్లు తెలుసుకున్నాం. 10 లక్షల టన్నుల టన్నుల యూరియాతో పాటు 1.2 లక్షల టన్నుల డిఎఫ్, 1.1 లక్షల టన్నుల టన్నుల పోటాష్, 0.5 లక్షల టన్నుల టన్నుల సూపర్ ఫాస్ఫేట్, 5.5 లక్షల టన్నుల టన్నుల పోటాష్ ఎరువులతో కలిపి 18.30 లక్షల టన్నుల టన్నుల ఎరువులు తెలంగాణకు కేంద్రం కేటాయించినది నిరంజన్ రెడ్డి తెలిపారు.

భారతీయ జాతీయ కార్యవర్గం పునర్జన్మనీకరణ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): భారతీయ జాతీయ కార్యవర్గం పునర్జన్మనీకరణ కార్యక్రమం ముగిసింది. పునర్జన్మనీకరణ కార్యక్రమం ముగిసింది. పునర్జన్మనీకరణ కార్యక్రమం ముగిసింది. పునర్జన్మనీకరణ కార్యక్రమం ముగిసింది.

చరిత్రలోనేటినిజం

తమ సమగ్ర చరిత్రను తెలుగు ప్రజలకు తెలియజేసే ఉద్దేశ్యంతో 'చరిత్రలోనేటినిజం' అనే పత్రికను ప్రచురించారు. పత్రికలోనేటినిజం అనే పత్రికను ప్రచురించారు. పత్రికలోనేటినిజం అనే పత్రికను ప్రచురించారు. పత్రికలోనేటినిజం అనే పత్రికను ప్రచురించారు.

గానగంధర్వుడి అంత్యక్రియలు పూర్తి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): గానగంధర్వుడి అంత్యక్రియలు పూర్తి అయ్యాయి. హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): గానగంధర్వుడి అంత్యక్రియలు పూర్తి అయ్యాయి. హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): గానగంధర్వుడి అంత్యక్రియలు పూర్తి అయ్యాయి. హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): గానగంధర్వుడి అంత్యక్రియలు పూర్తి అయ్యాయి.

ముగిసిన హేమంత్ అంత్యక్రియలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): ముగిసిన హేమంత్ అంత్యక్రియలు. హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): ముగిసిన హేమంత్ అంత్యక్రియలు. హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): ముగిసిన హేమంత్ అంత్యక్రియలు. హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (ఆర్ఎన్ఐ): ముగిసిన హేమంత్ అంత్యక్రియలు.

